
1 
 

 
 
 
 

ПРЕЗИДІЯ 
 

ПОСТАНОВА  
ПРОЄКТ 

 
11.03.2025                                       м. Львів                                               № П- 35  
 
 
Про стан оплати тимчасової  
непрацездатності працівникам,  
які працюють за сумісництвом 
 

 
 
У зв’язку з набранням чинності з 1 січня 2023 року Закону України «Про 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування» № 1105 від 23.09.1999 (у 
редакції Закону № 2620 від 21.09.2022) виникли проблеми з наданням допомоги по 
тимчасовій непрацездатності та вагітності і пологах застрахованим особам, які крім 
основного місця роботи працюють за сумісництвом, оскільки статтею 22 даного 
Закону було передбачено, що допомога по тимчасовій непрацездатності (включаючи 
догляд за хворою дитиною), допомога по вагітності та пологах застрахованим особам 
(у тому числі тим, які здійснюють підприємницьку чи іншу діяльність та одночасно 
працюють на умовах трудового договору) надається за основним місцем роботи 
(діяльності) або за місцем роботи за сумісництвом (наймом) у порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Зазначені зміни призвели до того, що допомога по тимчасовій непрацездатності 
та допомога по вагітності та пологах застрахованим особам впродовж більш ніж двох 
років надавалась виключно за основним місцем роботи і лише коли застрахованою 
особою не реалізовано право на допомогу за основним місцем роботи. 

З ініціативи Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і 
науки України у 2023 і 2024 роках проведено круглі столи за участі народних 
депутатів України, де одним із ключових питань було питання оплати тимчасової 
непрацездатності застрахованих осіб, які працюють за сумісництвом. 

За наслідками проведення круглих столів та безпосередньо Львівської обласної 
організації профспілки працівників освіти і науки України скеровувались звернення 
до Президента України, Верховної Ради України, народних депутатів України, 
Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав 
ветеранів щодо необхідності прискорення прийняття Закону України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо загальнообов’язкового державного 
соціального страхування» (реєстраційний №10017 від 06 вересня 2023 року). 

Внаслідок послідовної активної позиції Львівської обласної організації 
профспілки працівників освіти і науки України, територіальних організацій 
профспілки та первинних профспілкових організацій закладів освіти 18 грудня 2024 
року Верховною Радою України все ж таки прийнято Закон України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо загальнообов’язкового державного 
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соціального страхування», яким відновлено право застрахованих осіб, які працюють 
за сумісництвом на оплату тимчасової непрацездатності.  

Зазначений Закон набере чинності 04 квітня 2025 року. 
Заслухавши та обговоривши інформацію юрисконсультів обласної організації 

Профспілки Щедрик М.І., Корчинського В.Б. «Про стан оплати тимчасової 
непрацездатності працівникам, які працюють за сумісництвом», беручи до уваги 
положення Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо загальнообов’язкового державного соціального страхування», 
Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку оплати перших 
п’яти днів тимчасової непрацездатності внаслідок захворювання або травми, не 
пов’язаної з нещасним випадком на виробництві, за рахунок коштів роботодавця» від 
26 червня 2015 р. № 440, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
Порядку обчислення середньої заробітної плати» від 8 лютого 1995 р. № 100,   

 
Президія Львівської обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
1. Інформацію юрисконсультів «Про стан оплати тимчасової непрацездатності 

працівникам, які працюють за сумісництвом» взяти до відома. 
2. Керівникам закладів освіти: 
2.1. при здійсненні страхових виплат у зв’язку з тимчасовою втратою 

працездатності застрахованим особам, працівникам закладів освіти, які 
працюють за сумісництвом чітко дотримуватись вимог Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
загальнообов’язкового державного соціального страхування» з метою 
уникнення безпідставної  відмови у виплаті допомоги по тимчасовій 
непрацездатності працівникам закладів освіти, які працюють за 
сумісництвом; 

2.2. здійснювати оплату перших п’яти днів тимчасової непрацездатності за 
основним місцем роботи застрахованої особи та за місцем роботи за 
сумісництвом, відповідно до постанови КМУ № 440 від 26 червня 2015 р.;  

2.3. надавати на вимогу профспілкових організацій інформацію про стан виплати 
допомоги по тимчасовій непрацездатності працівникам, які працюють за 
сумісництвом з метою конструктивного, оперативного і належного 
вирішення проблемних питань в інтересах працівників. 

3. Головам первинних профспілкових організацій: 
3.1. вживати заходів щодо недопущення  порушення положень Закону України 

«Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (зі змінами); 
3.2. посилити громадський контроль з дотримання керівниками закладів освіти 

або уповноваженими особами за станом виплати допомоги по тимчасовій 
непрацездатності працівникам, які працюють за сумісництвом; 

3.3. надавати практичну допомогу членам профспілки  з питань виплати 
допомоги по тимчасовій непрацездатності працівникам, які працюють за 
сумісництвом;  

3.4. залучати для вирішення спірних питань із застосування законодавства про  
загальнообов’язкове державне соціальне страхування голів територіальних 
організацій Профспілки та фахівців обласної організації Профспілки. 
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4. Територіальним організаціям Профспілки та Львівській обласній 
організації профспілки працівників освіти і науки України: 

4.1. надавати практичну допомогу головам первинних профспілкових організацій 
щодо роз’яснення змін до Закону України «Про загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування» в частині оплати тимчасової непрацездатності за 
посадою за сумісництвом; 

4.2. здійснювати моніторинг за дотриманням прав та інтересів членів профспілки 
закладів освіти під час виплати допомоги по тимчасовій непрацездатності 
працівникам, які працюють за сумісництвом. 

5. Відділу організаційної та інформаційної роботи обласної організації профспілки 
довести дану постанову до відома територіальних організацій Профспілки та 
закладів освіти територіальних громад. 

6. Контроль за виконанням даної постанови покласти на президію обласної 
організації Профспілки. 

 
 
 
Голова Львівської обласної  
організації профспілки 
працівників освіти і науки України                                   М. Яцейко 
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